l E ?‘: ; (Géométrie n° 8 J

Maftre Rondouillard prétend que ces formes sont
composées dangles. T

Je dois les retrouver, pourrais-tu m'aider .?'

e

Utiliser trois couleurs différentes
pour différencier les angles aigus,
obtus et droits.

LEGENDE

les angles aigus

fo i s

les angles droits

les angles obtus




PEENOM {usvvsssnsssssssossssverassinss [ Gotlegrapim B j

dpprendS]J Lis et observe.
Nom singulier en s, x, z

un pthE] — des pUltE] — nom pluriel inchangé
une noi = {58 noi

un ne@ — des ne@
\

. = .
Ctpphq'ue 1 Ecris le pluriel [
de ces noms. un pas =+ Aﬁﬁuwf&}}J .................
une voix = ..ﬂﬁbﬁ i S un mois =— JZIJJJ?MJ«“"W .............
le gaz - ARD.. S %A ........... le repas — ,}‘“t:_)»&,{wg .........

2 Complete ces phrases en taidant du dessin.

La table est sur le ..../

Le...... / Lﬂﬂ‘;{.&; .............. est sous la table.

Les DOAILD...... sont sur le Lm;“ug

3 Complete les phrases avec ces noms :

ours - bras - riz - tas - printemps .

'y
f

Sylvain s’est cassé le ...AXMAL.... .

- .

Le 21 mars, c’est le «.f"mu‘\‘mhtw‘g 3
|

L Al
2 /7 vg M
A la cantine, nous avons mangé du ... LMJA ...
Des ... AW . habitent dans cette cavérne.

Le bébé joue sur un ...... /AAND...... de sable.




1. Colorie la fraction demandée
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2. P_c:ris la bonne fraction
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3. Partage puis colorie la fraction demandée
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, @dpprendé]j Lis et observe.

- Lepluriel des noms en - equ, - oy, - 1

un bateau - bateau@. -y
Les noms terminés par eau, au, eu
- 4

font leur pluriel en x.
un noyau =+ noyau@.
N~ 7

@tion : un pneu = des pnéu s, un bleu— des bleu s, un landau = des landaus J

un feu - feu@\:
N Y o

sont des exceptions. J

" e ————

—
apphque)J 1 Relie chaque nom au dessin qui convierit.

=
- - ‘r{;ﬂ”*‘”%

un tuyau - e
AN

des rideaux & N\

des tuyaux e—

m—

un rideau e___

2f Complete par le ou les .

Vo R Vo, Vp . . Ve - :
. AA~. riteau AR, rAteaux .- iha. pleu D, pieux
fi f ;5‘ "

| R . ‘ , V. . .

.88, tableau AR, tableaux AL jeux Ak~ jeu /

“Mi_. poteau ALD... poteaux ..M. neveu AED.. neveux
N i

AED.. gateaux AKX, giteau KRD. boyaux AL, boyau

3 Mets ces mots au singulier ou au pluriel .
\

P %W “a s A W ~ i, .‘ A N o~
des couteaux : un LAMALOA ... un esquimau : JAYD LN N
1 !

un oiseau : des .. AMJMMING un cerceau : . A, LXITLCRIOUNC
. ~ o N N £ » ~N e 1 A X U vl ~ 1

un adieu : ..AXD . OLIRDC .. des corbeaux : e CLOLoM .

des ciseaux : .v.;-v.x\.m....m’sa.,ﬁ}f;‘&f.{..ww&._. ........ un pneu : .. L4 gi»‘“““«kd .........




ualcul écrit n° 6 ]

La soustraction

Ecris les calculs puis résous-les
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Les mesures de longueu!

Grandeurs

Thymeéo a invité quatre de ses amis. Pour s'amuser , ils se sont mesurés a 1'aide

d'une toise.

Bastiano: 1,42 m Evan:145m Lacine: 154 m Louis: 148 cm Thyméo: 152 cm
Indique les résultats sur le graphique suivant :

( Taille A N

encm

170

165

160

155

150 4

145

140

135

130

125

120

115

110

105

100 '
1 >
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\ Daskioie! Gotini | dacie. im_ug Z‘Qum&s» Y,

Classe les enfants dans I'ordre croissant de leur taille.
N /

@MM< BAYON < céﬁm <% /me




Les mesures de longuew!

Brandeuss

=

Utilise ton référentiel dans ta farde de synthéses , partie "grandeurs", si tu en as
besoin.

Compléte :

Im= /A00. cm 300cm=......00.... m 400 cm=....0...m
2m= &, cm 800 cm =.....00.... m 900 cm=.......t..... m
5m= :H cm Tm=..700. cm 600 cm=.....4a....m
2 =< 1m=100cm
Im: 2 =....0.cm 1m= o0 em 3m= A em
2 4 o s
& r o r J \‘X 4O
lm: 4 =..éJ..cm l m= .42 cm _(2)m = .1%. cm
L o &L
4 5
Im: 5 =..d 0...cm 1m-= LA, cm “‘;"B_m = 0. cm = *C
5 5
Im: 100 =../\.cm 1Im= ..« L. cm 23 m= A0 em DA
100 10
Im :10 =..A0..cm Im= Q. cm“‘fw —=> T m = A0 em }‘A 1T
10 10
) ¢ 9 .. L Yn = N00 Uw
4 X .aad.cm = 1m AL xS5em=1m 8 LRLL L s
2 X w{ cm = 1m ‘ . x10ecm = 1m
10 x ..A..cm = 1m A0 x 1 ecm=1m
25 X wedeocm = 1m A x4com=1m




(Eonjugaison n° 3 ]

L'indicatif présent

Relie correctement le sujet au bon verbe

Je réfléchit 3 A -
3 1\A On dites

Nous tiens

Les piétons suis

Vous gémit >4

Ils avons
QA Elle traversent

Tu écoute -4
31\»3 Le chien sont

Conjugue correctement au présent les verbes entre parenthéses

Comme chaque annég, tu... AV 7 S (aller) a la mer.
Elles M\MWW\L .(sursauter) de peur.

Nous. I%W\A—UM\JB (granglr)blen .
Les pagmpants ,XAﬁJY\/Y\. ....... (tenir) la corde de toute leur force.

Nous .(lacer) nos chaussures.

Is...ANA ... (avoir) souvent mal au ventre.

T 0 ,...(avoir) trés faim.

Nous.... QMWD . ... (faire) de notre mieux pour réussir.

Vous.....} M. (dire) une bétise.

Cet enfant... )E/))\: ........ (étre) tres paresseux.

Elles. . &2 M. (classer) leurs feuilles.

Tu...... £/ (étre) attentif a ce que I’ ,,Qn te dit.

Vous. SUEAMAIL | (obéir) quand on%gas le. A&M"Vm .(demander).
Je.. (IR (V r) av ¢ toi.

Les valises. mm \......(arriver) sur le tapis roulant.

Tule JMAMD....... (salsir) a la jambe.



Choisis le bon verbe et conjugue-le correctement

Choisir étre aller tenir verser avoir

Venir faire interdire applaudir  déranger  téléphoner

Nous... W\f} ...... la vaisselle.

Je. \rOAS3. ... 2 la pisc

Les pohmers A/ W\Xle passage dans cette rue.
Mamap me. LURINA......de Peau.

Tu.... Ad£\2......ton petit frére par la main.

Elle. .. X;.a":xk; ..... trés malade. . .

Au cinéma, nous...... ML&&MW (\/3... une bonne place
Tu.. A/3....mal aux dc;nts

Les spectateurs.. Mqﬂxa&ﬁﬂ@%‘i les comédiens.

Nousne .,.... ..%A&m fﬁ’?‘ﬁpas les éléves qui sont en train de travailler.




Nombres et n
Opérations

[

J

e nombre 1000

|

Prénom

G s9| 919|dwon







[ Orthographe n° 4

Fais les accords si nécessaire.

Tartin est un p'antinﬂ. articulé qui plalt aux enfant/y . Son corps dispropor-

tionné et sa jolie fimousse_____ les fascinent.

Ce polichinelle_ a de longs bra/\ | de petite S main et deux
grand./>__ pied A immenses. Dee que Tartin bouge, tout son corps balance et

se dandine dans tous les sens. Cette marionnette__ est vraiment exceptionnelle |

Compléte le texte 3 |’ arde des mots qui te sont proposés. Ces mots sont au sin-
gulier. e

Sois attentif aux accords !

LI de la Belgique et du

monde, des (4) ;L&" ) ) sport"fs des (5) _ -gm\i@_ __________ o
divers, les (6)%‘}&1%&% des différentes A fa&u&

télévision ou encere les (8)

Nos (10)em,%,>uﬁi‘ AOIR MY “sont plus complets que les journaux télévisés les

1

plus détaillés\.

ots & ajouter :

=K ‘jeurwnevllf + 2. information 3. région 4. résultat 5, fait

6programme 7. chaine 8. prévision - 9. météo - 10. quotidien

Plus difficile !
Invente toi-méme les mots pour compléter cette phrase Fais tous les accords !

f%*M,,,g f%" AR,
Le grand concours de dessins te reserve des _ ﬁm@h@ ALLDC varres des
UML) ARAYY des ........ Am -

deS _£J§Q;L_Ar&,a-_ 4 ¥, 4, s




Le pluriel des nomS

Ecris le pluriel des noms proposés dans la grille. Sers-toi des lettres déja placées !

) pou >« bateau ~bocal : X“jeu ¥ pneu > s0uris
% feu ¢ tuyau * cadeau | 5 dos e trou F travall
x valise | v tapis Ne' Croix X' voyou S Seau ¥ cheval
> bleu - X bijou > livre > caillou % nez X clé
-~y corail > fou > rall e vitrall X arbre ;\ chou
f
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[Nombres et opérations n° 6 J

Prénom :

D + D avec passage
Rappel :

100
1) 90+40 =(90+10)+30= 130 ou

Noo
- A4

0+ % =Ado  ew (80+2c) THo Ato

Aoo ©0
0+ %0 A0 em (Fo 130) 434 - %o

' Aoo 6O
0 + 90 = MO B [AWG = Ar0

6 100 <N70 su (A

Ow - Ato

| A —
70/“*-"\8() - A50 A (?o 3392_4;?3 - A5o
A¥o

)
50 + 80

60 + 90
70 + DO
70 + 0
90 + ?C’
50 + 60
40 + .80

30 + é‘@ = 140

150

120

= 130

= 160

110

= 120

oo 99

go) 139 =
A0 M (591:/
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